

imperfect 株式会社 2021 年 8 月 11 日

【新商品】国産果物を使用したアイスキャンディー

~ウェルフード マーケット&カフェ imperfect が目指すサステナブルな新商品~



世界の食と農を取り巻く社会課題の解決にお客様と一緒に取り組む「Do well by doing good.」(=いいことをして、世界と社会をよくしていこう)活動を展開するウェルフードマーケット&カフェ「imperfect(インパーフェクト)」は、国産果物を使用した「アイスキャンディー」を 2021 年 8 月 12 日(木)から、imperfect 表参道店舗及び EC サイトで販売いたします。【EC サイトはこちら】https://imperfect-online.com/

■新商品概要

果物のおいしさをそのまま詰め込んだ様な果実感と、imperfect ならではの果物と香りの掛け合わせを楽しんでいただける、夏にぴったりのアイスキャンディー。

<4種類の味わい>

①洋なし&エルダーフラワー



洋なしの爽快な甘さを、エルダーフラワーの 上品な香りが包み込みます。

②ピーチ&パイン



口に入れた瞬間にパイナップルの甘酸っぱい香りと味が口中に広がり、その後、桃のとろっとした果肉感と甘味が広がります。

③アップル&ベリー



ことこと煮込んだ皮付きりんごが果物を食べていることをより感じさせてくれる、こっくりとした甘さとベリーの甘酸っぱさが相性抜群。

④みかん&きんもくせい



みかんをそのまま凍らせた様なみずみずしさの 後から、ほのかに金木犀が香ります。

販売価格:1本当たり 450円(税込)

本商品には、落果や小さな傷等の理由で一般市場での販売ができなくなったり、生産調整で 廃棄となる可能性のある果物を冷凍加工し製品化することで、食べられる果物の廃棄減や 農家の収入維持を目指す取り組みを通じて生産された果物を使用しています。

■アレンジドリンク

本商品は、冷凍し、氷菓としてそのままお召し上がりいただけます。また冷凍したアイス キャンディーをいくつかに切り、炭酸水やシャンパンなどのアレンジドリンクとしての お召し上がり方もおススメです。

常温では、甘さ控えめのジャムの様にヨーグルトや果物サラダなどのトッピングとしても お召し上がりいただけます。

一つの方法ではなく、お召し上がりいただく方のお好みやシーンに合わせた様々なアレン ジレシピをお楽しみください。

imperfect 表参道では、アレンジレシピの一つとして、imperfect のコーヒー豆のエスプレッソを使用した「洋なしとエルダーフラワー香る スパークリングコーヒー」を、本商品の発売と合わせて販売開始致します。

「アイスキャンディー~洋なし&エルダーフラワー~」のベースに炭酸水とエスプレッソ



を注いだ、爽やかで、後味がすっきりと飲み心地のよいスパークリン グコーヒー。

販売価格:800円(税込)

※店頭では紙カップで販売しております。

※imperfect では、コーヒーかすから作られたストロー及びさとうき び繊維から作られたストローを使用しています。



The world is imperfect, so do well by doing good.

世界の食と農を取り巻く社会課題に対しお客様と一緒に取り組む

imperfect は、「The world is imperfect, so do well by doing good. 不完全なこの世界。だから、いいことをして世界と社会をよくしていこう。」をブランド・ミッションに掲げ、この考えをとても大切にしています。世界の食と農を取り巻く社会課題に対して、自分で出来ることから少しでも世界と社会をよくしていこう、という想いのもと、ただ「おいしい」だけではなく、社会課題の解決を目指す「Do well by doing good.」活動に、お客様に楽しくご参加頂く機会をご提供しております。

「imperfect 表参道」店舗概要





名称 : imperfect 表参道

所在地 : 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 4-12-10 表参道ヒルズ同潤館 1 階

営業時間 : 11:00~21:00 (日曜日のみ~20:00)

TEL : 03-6721-0766

URL : https://www.imperfect-store.com/

※当面、全ての営業時間を20:00までに短縮して営業しております。

会社概要

名称 : imperfect 株式会社 設立 : 2019 年 3 月 18 日

代表者 : 代表取締役社長 浦野正義

所在地 : 〒100-8086 東京都千代田区丸の内二丁目6番1号

事業内容 : 飲料・食品・酒類の製造販売/日用雑貨・衣類の製造販売/飲食店の経営

/飲料・食品・日用雑貨・衣類の輸出入

URL : https://www.imperfect-dowell.com/

【本件に関する報道関係者の方のお問合せ】

imperfect 株式会社 広報室 Tel: 03-3201-5660、Fax: 03-3210-6546、E-Mail: press@imperfect-dowell.com